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Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – Maak de machine gebruiksklaar.

Slanghaspelbevestiging 1
Buisbevestiging 1
Zeskantschroef (1/2 x 2-1/4 inch) 1
Borgmoer (1/2 inch) 1
Gaffelpen (1/2 x 2 inches) 1

2
R-pen 1

De slanghaspelbevestiging plaatsen.

De slanghaspelbevestiging is bedoeld voor aftermarket-slanghaspels met een bevestigingspatroon van 40 x 23 cm of 39 x 25 cm.

Toro beveelt de volgende aftermarket-slanghaspels aan:

• Reelcraft – CA33112L

• Cox – 1125-5-100

Belangrijk: Wanneer deze set gemonteerd is, bedraagt de totale laadcapaciteit 45 kg. Zorg er bij de montage
van de slanghaspel voor dat het slangeinde, indien met water gevuld, niet meer weegt dan 45 kg. Anders kan
het systeem beschadigd worden.

Belangrijk: Wanneer de machine uitgerust wordt met de slanghaspelbevestiging, steekt de machine vooraan of
achteraan verder uit, waardoor ze sneller obstakels kan raken.
Zorg altijd voor genoeg tussenruimte wanneer u de machine gebruikt met de slanghaspelbevestiging.

WAARSCHUWING
De slanghaspelbevestiging alleen tillen terwijl de slanghaspel gemonteerd is, kan persoonlijk letsel
veroorzaken.

Vraag steeds assistentie aan een andere persoon wanneer u de slanghaspelbevestiging met een
gemonteerde slanghaspel op de machine gaat tillen.

1
De machine gebruiksklaar maken

Geen onderdelen vereist

Procedure
Parkeer het voertuig op een horizontaal oppervlak, stel de parkeerrem in werking, zet de motor uit en verwijder het sleuteltje uit
het contact.
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2
De slanghaspelbevestiging
plaatsen

Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Slanghaspelbevestiging

1 Buisbevestiging

1 Zeskantschroef (1/2 x 2-1/4 inch)

1 Borgmoer (1/2 inch)

1 Gaffelpen (1/2 x 2 inches)

1 R-pen

De slanghaspelbevestiging vooraan de
machine monteren
Voor machines uitgerust met de fronthefset en
een borstelkap
1. Druk de buisbevestiging in de slanghaspelbevestiging

tot de gaten in de buisbevestiging ter hoogte komen van
de laatste gaten in de slanghaspelbevestiging (Figuur 1).

Figuur 1

1. Borgmoer (1/2 inch) 3. Slanghaspelbevestiging
2. Zeskantschroef (1/2 x

2-1/4 inch)
4. Buisbevestiging

2. Bevestig de buisbevestiging aan de slanghaspelbe-
vestiging; gebruik hierbij de zeskantschroef (1/2 x
2-1/4 inch) en de borgmoer (1/2 inch) zoals in Figuur
1.

3. Draai de T-hendel op de fronthefbevestiging los
(Figuur 2).

Figuur 2

1. Buisbevestiging 3. T-hendel
2. Fronthefbevestiging 4. Gaffelpen (1/2 x 2 inches)

en R-pen

4. Steek de buisbevestiging in de fronthefbevestiging en
bevestig met de gaffelpen (1/2 x 2 inches) en R-pen
(Figuur 2).

5. Draai de T-hendel op de fronthefbevestiging vast
(Figuur 2).

De slanghaspelbevestiging vooraan de
machine monteren
Voor machines uitgerust met de fronthefset
zonder borstelkap
1. Druk de buisbevestiging in de slanghaspelbevestiging

tot de gaten in de buisbevestiging ter hoogte komen van
de laatste gaten in de slanghaspelbevestiging (Figuur 1).

2. Bevestig de buisbevestiging aan de slanghaspelbe-
vestiging; gebruik hierbij de zeskantschroef (1/2 x
2-1/4 inch) en de borgmoer (1/2 inch) zoals in Figuur
1.

3. Draai de T-hendel op de fronthefbevestiging los
(Figuur 3).

Figuur 3

1. Buisbevestiging 3. T-hendel
2. Fronthefbevestiging 4. Gaffelpen (1/2 x 2 inches)

en R-pen
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4. Steek de buisbevestiging in de fronthefbevestiging en
bevestig met de gaffelpen (1/2 x 2 inches) en R-pen
(Figuur 3).

5. Draai de T-hendel op de fronthefbevestiging vast
(Figuur 3).

De slanghaspelbevestiging achteraan
de machine monteren
1. Druk de buisbevestiging in de slanghaspelbevestiging

tot de gaten in de buisbevestiging ter hoogte komen
van de voorste gaten in de slanghaspelbevestiging
(Figuur 4).

Figuur 4

1. Borgmoer (1/2 inch) 3. Zeskantschroef (1/2 x
2-1/4 inch)

2. Slanghaspelbevestiging 4. Buisbevestiging

2. Bevestig de buisbevestiging aan de slanghaspelbe-
vestiging; gebruik hierbij de zeskantschroef (1/2 x
2-1/4 inch) en de borgmoer (1/2 inch) zoals in Figuur
4.

3. Draai de T-hendel op de laadbaksteun los (Figuur 5).

Figuur 5

1. Buisbevestiging 3. Gaffelpen (1/2 x 2 inches)
en R-pen

2. Laadbaksteun 4. T-hendel

4. Steek de buisbevestiging in de laadbaksteun en bevestig
met de gaffelpen (1/2 x 2 inches) en R-pen (Figuur 5).

5. Draai de T-hendel op de laadbaksteun vast (Figuur 5).
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